



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00

Суббота, воскресенье 12.00-20.00

Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>
<http://vk.com/vounb>
e-mail: vounb@mail.ru
+7 (473) 255-05-91

Мы всегда любили бы читать о людях, которые делают что-то для мира, но в этот раз речь идет о людях, которые делают что-то для себя. Мы всегда любили бы читать о людях, которые делают что-то для мира, но в этот раз речь идет о людях, которые делают что-то для себя. Мы всегда любили бы читать о людях, которые делают что-то для мира, но в этот раз речь идет о людях, которые делают что-то для себя.

Взгляд по Чечню

Российский Совет поощряет инициативы и заслуженные успехи граждан, которые добиваются выдающихся результатов в различных областях общественной деятельности. Среди них: в области культуры, искусства, науки, техники, спорта, здравоохранения, образования, охраны окружающей среды, защиты прав человека, ликвидации последствий стихийных бедствий, ликвидации последствий аварии на Чернобыльской АЭС, ликвидации последствий аварии на Теча, ликвидации последствий аварии на Фукусиме, ликвидации последствий аварии на Фукусиме, ликвидации последствий аварии на Фукусиме.

Субъективные заметки

Теперь в стране говорят не только о том, что происходит в Чечне, но и о том, что происходит в России. Мы всегда любили бы читать о людях, которые делают что-то для мира, но в этот раз речь идет о людях, которые делают что-то для себя. Мы всегда любили бы читать о людях, которые делают что-то для мира, но в этот раз речь идет о людях, которые делают что-то для себя.

Григорьев Александр Павлович

Еще в далекие годы Григорьев Александр Павлович был известен как талантливый актер. Он работал в театре, снимался в кино, а теперь занимается общественной деятельностью. Он занимается общественной деятельностью, занимается общественной деятельностью, занимается общественной деятельностью.

Телеглаз «Экспресс»

Воронежская марка

Воронежская марка — это не просто марка, это стиль жизни. Это стиль жизни, это стиль жизни, это стиль жизни. Это стиль жизни, это стиль жизни, это стиль жизни. Это стиль жизни, это стиль жизни, это стиль жизни.

Взгляд по Чечню

Мы всегда любили бы читать о людях, которые делают что-то для мира, но в этот раз речь идет о людях, которые делают что-то для себя. Мы всегда любили бы читать о людях, которые делают что-то для мира, но в этот раз речь идет о людях, которые делают что-то для себя.

Интервью с Юрием

Вправе гордиться делами и учениками

Юрий Григорьевич Тарбук — человек, который знает свое дело. Он знает свое дело, он знает свое дело, он знает свое дело. Он знает свое дело, он знает свое дело, он знает свое дело.

Взгляд по Чечню

Мы всегда любили бы читать о людях, которые делают что-то для мира, но в этот раз речь идет о людях, которые делают что-то для себя. Мы всегда любили бы читать о людях, которые делают что-то для мира, но в этот раз речь идет о людях, которые делают что-то для себя.

«Священная война»

«Священная война» — это не просто фильм, это история. Это история, это история, это история. Это история, это история, это история.

Фот. Максим Яковлев (ФОТ ИТАР-ТАСС)

